Nauseklavier zur Adressierung
der Baugruppen (3 Bi
ACHTUNG: i

P
inver

6

vee 12v

1
: vce 12v |
| |
| |
| |
| NO . !
I 2 3 b !
| i |
| 2 !
| Relais-Ausgang « 1 Y
| 1N4148] |
r |
|
| |
| |
| |
| |
| |
| R8 1K |
| f
| QL |
2N2222 |
|
| |
! GND :
b __
1
e it
: vee 12v |
| |
| |
| |
| NO _ !
| g !
2 ] ]
| i |
8 |
! k]
| Relais-Ausgang 3 i Y N
| 1N4148] |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| R9 1K |
| |
|
! 2N2222 |
|
| |
- |
! GND ‘
b __
1

[ I 5
200F  220F vee Nur fir_Nasternode
notwendig
GND D1 L4148 ca L ___
D _ 100nF I |
— -~ !
Q1 Quarz D2 |
'Y LLaws
° GND | |
‘ |
GND | |
1 0 R |
T c3 R2 0 RL | > 1k
4Kk7 > 10k |
e 100nF | |
tierte Logik [ .
RXD
UL ATA6662
GND vee RXD  INH —
sguouoxe
&8 a3
SE8E55EE EN Vs
PD5 PD2 ——
o po1 fo O vee —
PD7 PDO RXD [————"—— f ™0
—=— PBO PC6 TXD GND
P12 pCs 22—
— = ATMsgal%BG = 10k R10
MISO = oY =] sw2
LO8Wobss 1000F MS402 R4 33K
25022030
223235228
Optional kann ein 47ohn g A~
Viderstand benutze werden. 4 8
vee 2 D5 [ GND Swi
5 g
L1 10uH L Vieo ¥ e 8 MSs402
gs R A
23 a3
c6 cs 89 =R
1000F | 1000F 23 23
2T 858 —— == GND
s H3 |
GND ”> | vee |
| |
|
! RI3 |
| 10k
Test fur die Referenz- | vee 12v
spannung von 5V [ |
| | vee
! | MISO
| R12 a1
,,,,,, Ld o - 10k [2SCK_
r i ! | 2 MOSI
| vee | L. {5 RESET
| R6 Schaltbuchse
2K7 R7 Sensor (KTY81-210) | GND
| ISP-Stecker
| ; GND
| 1
L

LIN-Slave auf Grundlage des ATA6602-EK

c

LIN-Teil

Wednesday, October 29, 2008 I
1




